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„Program spolufinancování v rámci Fondu ochrany vod jsme vyhlásili letos poprvé. Kdo
může být oprávněným žadatelem, je poněkud složitější, nicméně sem patří obce do 4.000
obyvatel, svazek obcí podávající žádost za obec o velikosti do 4.000 obyvatel nebo obec o
velikosti nad 4.000 obyvatel pro místní část obce o velikosti do 1.500 obyvatel,“ uvedl Jiří
Klápště, náměstek pro životní prostředí a zemědělství. „Zdrojem finančních prostředků
Fondu ochrany vod jsou poplatky za odběr podzemní vody na území Libereckého kraje, a
kromě toho i vlastní příjmy kraje. Tyto prostředky mohou být použity v souladu s vodním
zákonem pouze na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury v regionu.“

Přehled příjemců a podpořených projektů z Fondu ochrany vod Libereckého kraje, o
kterých rozhodli na svém včerejším jednání krajští radní:

Obec Mníšek – dotace na projekt „Prodloužení splaškové kanalizace do ulice Zelená, Mníšek u1.
Liberce“ ve výši 968 000 korun, což je 14,99 % z celkových způsobilých výdajů.
Město Český Dub – dotace na vybudování nových splaškových stok v Českém Dubu (místní část2.
Kněžičky) s napojením do stávající dešťové a splaškové kanalizace v silnici III. třídy v ulici
Svobody ve výši 1.542.668 korun, což tvoří 15 % z celkových způsobilých výdajů.
Statutární město Liberec – dotace na výstavbu kanalizace v ulicích Lukášovská, Kadlická a3.
částečně v ulici Vřesová (místní část Nový Harcov) ve výši 5.338.408 korun, což je 15 % z
celkových způsobilých výdajů.
Vodohospodářské sdružení Turnov – dotace na vybudování páteřní vodohospodářské4.
infrastruktury v obci Benešov u Semil ve výši 6.830.400 korun, což je 15 % z celkových
způsobilých výdajů.

Cílem Programu spolufinancování pro rok 2025 z Fondu ochrany vod je podpora významnějších
projektů zaměřených na obnovu a modernizaci stávající vodohospodářské infrastruktury a výstavbu
nových vodních děl (čistíren odpadních vod, soustav domovních čističek odpadních vod,
kanalizačních a vodovodních řadů, vodárenských objektů či náhradních zdrojů pitné vody).
„Podporované projekty musí mít zajištěné financování z jiných zdrojů, například z Ministerstva
životního prostředí či Ministerstva zemědělství. Liberecký kraj je tzv. kofinancuje, a to 15 % právě z
Fondu ochrany vod,“ dodal Jiří Klápště. Sběr žádostí ještě pokračuje, a to až do konce letošního roku.
V programu je připraveno 18 milionů korun.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/z-fondu-ochrany-vod-miri-za-zadateli-dalsi-penize-n583244.htm

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/z-fondu-ochrany-vod-miri-za-zadateli-dalsi-penize-n583244.htm

